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Του  Πρακτικού αριθ.   15/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  320/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Καβάλας με το ΤΕ Καβάλας και 
το Δήμο Θάσου Διεθνούς Ημερίδας για το Μεταλλευτικό Συγκρότημα Θάσου. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8 Μαΐου 2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.2597/2-5-2013 έγγραφη πρόσκληση του αντιπροέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Αντώνης Ματζιάρης αναπληρωματικό μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία 
Μαραγκού μέλος, 5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) Κωνσταντίνος 
Μιχελής μέλος, 8)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή. 
  Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
δεύτερου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 320: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας με το υπ’ αριθμ. 1611/2-5-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Εν όψει της προετοιμασίας της Διεθνούς Ημερίδας για το μεταλλευτικό 
Συγκρότημα Θάσου, η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας θα συμμετέχει στην συνδιοργάνωση του 
Συνεδρίου. Το σημαντικό αυτό επιστημονικό γεγονός, που με ιδιαίτερη ευαισθησία κι ενδιαφέρον πήραν 
την πρωτοβουλία να διοργανώσουν στη Θάσο έγκριτοι επιστημονικοί φορείς, έχει ως στόχο την 
τοποθέτηση του μνημείου μας στον διεθνή επιστημονικό χάρτη, προκειμένου να ανοίξει ο δρόμος για τη 
διάσωση και ανάδειξή του. Αποτελεί επίσης ευκαιρία ανάδειξης και προώθησης της πολιτιστικής εικόνας 
του νησιού μας. Η πρωτοβουλία ανήκει στις Αρχιτεκτονικές Σχολές του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης και του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου καθώς και στα Ελληνικά τμήματα των διεθνών 
οργανισμών για τα μνημεία ICOMOS (Διεθνές Συμβούλιο Μνημείων και Τοποθεσιών) και TICCIH (Διεθνής 
Επιτροπή για τη Βιομηχανική Κληρονομιά). Οι καθηγητές που διατυπώνουν την πρόταση είναι οι κ.κ. 
Νικόλαος Λιανός, Αναπλ. Καθηγητής ΔΠΘ & Γεν.Γραμματέας του ελληνικού ΙCOMOS και Νίκος 
Μπελαβίλας, Επικ. Καθηγητής ΕΜΠ και Μέλος της Εθνικής Επιτροπής TICCIH. 
Η ημερίδα συνδιοργανώνεται από τη Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας , το ΤΕ Καβάλας και το Δήμο 
Θάσου. Στο συνέδριο, το οποίο θα διεξαχθεί εντός του μνημείου (Αποθήκες Μεταλλείων) στις 25 Μαϊου, 
θα λάβουν μέρος ξένοι και Έλληνες προσκεκλημένοι ομιλητές. Υπολογίζεται ότι θα το παρακολουθήσουν 
περί του 100 επιστήμονες και θα καλυφθεί από τα ελληνικά ΜΜΕ. 
Προϋπολογισμός: 
 Α. Για την διεξαγωγή του Συνεδρίου ο Δήμος Θάσου θα καλύψει τα έξοδα διαμονής (ξενοδοχείο, γεύμα, 
δείπνο) των Ελλήνων και ξένων ομιλητών οι οποίοι θα φτάσουν στο νησί στις 24 και θα αναχωρήσουν στις 
26 Μαΐου καθώς και τον μπουφέ του συνεδρίου. Τα έξοδα διαμονής υπολογίζονται στα 3.000Ε. 
Β. Τα έξοδα μετακίνησης των ομιλητών καλείται να αναλάβει η Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας και 
υπολογίζονται στα 2.998Ε. 
Προϋπολογισμός 
Αεροπορικώς θα ταξιδέψουν οι: Dustan Kraberger (Σλοβενία), RinioBruttomesso (Ιταλία), Νικόλαος 
Λιανός, Νίκος Μπελαβίλας, Κώστας Αδαμάκης, Αθανάσιος Νακάσης, Ειρήνη Κοντογεωργίου (Αθήνα) και 
το ποσό ανέρχεται στα 2.110Ε. 
Το ΑΦΜ του πρακτορείου Kavala Tours πού έχει αναλάβει τα εισιτήρια είναι το: 046392198, ΔΟΥ 
Καβάλας 
Έξοδα μετακίνησης από αεροδρόμιο προς Λιμενάρια Θάσου και πίσω υπολογίζονται στα 350Ε 
• Oδικώς από Θεσσαλονίκη θα ταξιδέψουν οι: Τρακασοπούλου Κορνηλία, Προφιλίδης Βασίλειος, 
Αθανασιάδου Έλενα και Βαβελίδης Μιχάλης. 
Τα έξοδα (βενζίνη, διόδια, πλοίο) υπολογίζονται περίπου στα 80 Χ 4 = 320Ε. 
• Από Καβάλα θα ταξιδέψουν οι: Μαρία Νικολαίδου-Πατέρα, Xάιδω Κουκούλη, Ράνια Ζώνου, Ελένη 
Αντωνάρα 
Τα έξοδα (βενζίνη, πλοίο) υπολογίζονται περίπου στα 37Χ 4 = 148 Ε 
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• Από την Ξάνθη θα ταξιδέψει η κ. Χατζηγρηγορίου Ανθή της οποίας τα έξοδα υπολογίζονται περίπου στα 
70Ε. 
Σύνολο: 2.998Ε 
 Γ. Τα έξοδα των πρακτικών του Συνεδρίου θα δημοσιευτούν από το Τ.Α.Μ. του Δ.Π.Θ. που θα έχει και 
την επιμέλεια τους και ανέρχονται στα 2.000Ε. 
Δ. Στο συνέδριο δεν θα υπάρχουν εισιτήρια ή οποιοδήποτε κέρδος. Ολόκληρη η διοργάνωση 
πραγματοποιείται σε εθελοντική βάση και κανείς δεν θα πληρώσει ούτε θα αμειφθεί για την συμμετοχή ή 
τις υπηρεσίες του. Οι φορείς που θα θέσουν υπό την αιγίδα τους το συνέδριο και θα το στηρίξουν, θα 
έχουν αντιπρόσωπο στις επιτροπές του συνεδρίου και θα συμπεριληφθούν στο έντυπο υλικό καθώς και 
στις αφίσες και στα Δελτία Τύπου του συνεδρίου. Θεωρείται βέβαιο ότι η εγκυρότητα του επιστημονικού 
γεγονότος θα τραβήξει τα φώτα της δημοσιότητας και θα του αποδοθεί η ανάλογη προβολή. Οι 
επιστήμονες και η Πρωτοβουλία για την Προστασία και Ανάδειξη του Μεταλλευτικού Συγκροτήματος 
Θάσου θεωρούμε βέβαιη την εξασφάλιση χορηγών επικοινωνίας. Πρόκειται για μια εξαιρετική κι έγκυρη 
ευκαιρία ανάδειξης της σημασίας του μνημείου και προβολής του νησιού μας στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό. Θα ήταν ευχής έργο να πραγματοποιηθεί η σημαντική για το μνημείο μας επιστημονική μελέτη, 
προβολή κι ευαισθητοποίηση, με τελικό στόχο τη διάσωσή του. Είναι προφανές ότι από την 
συνδιοργάνωση της συγκεκριμένης ημερίδας της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας προκύπτει όφελος 
τόσο για την τοπική κοινωνία αλλά και για τους κατοίκους της.   
  Για το σκοπό αυτό 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την εξασφάλιση μέρους  του κόστους της συνδιοργάνωσης με α) την κάλυψη των αεροπορικών εισιτηρίων  
από το Kavala Tours με το ποσό των 2.110 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ με ΑΦΜ 046392198  β) 
την  κάλυψη των μετακινήσεων συνέδρων  με το ποσό των 888 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
σύνολο 2.998ευρώ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Καβάλας, του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2013. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει  την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Καβάλας με το ΤΕ Καβάλας και το Δήμο Θάσου Διεθνούς 
Ημερίδας για το Μεταλλευτικό Συγκρότημα Θάσου και την κάλυψη μέρους του κόστους ποσού 2.998€ που 
αφορά : α) την κάλυψη των αεροπορικών εισιτηρίων  από το Kavala Tours με το ποσό των 2.110 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ με ΑΦΜ 046392198 και β)την κάλυψη των μετακινήσεων συνέδρων  με το 
ποσό των 888 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ,  σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων 
της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, του Ειδικού Φορέα 3351,  ΚΑΕ 0844, οικονομικού έτους 2013. 
 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 320 /2013 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡEΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
 

 
        ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ                    
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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